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AC CAHIAP[bI KOCYFA
TEP LLbIFAPY
A\

CabakTbIH 3nUurpampsl: binimai ypnak-en 6onawarsl

MakcaTbr. 1) Tepic caHaapAbl KOCy AaFAbINAPLIH AGMBITY
2) Aybl3lia ecenTey, ounay KabinertepiH

AGMBITY
3) ¥KbINTbLINbIKKA, LWANLIAHALNbIKKA %




binimai MbIHAbI XbIFGAbI...
(6TKeH cabakka wony)
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nexkcepy

Ne405
-9,5+(-100)
-5,07+(-61,9) -66,97
-21,61+(-457)
Ne406

-67,31
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Kim KaHwa 6ineni?
(AeHreunik nance pmasnap)
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Ne416
(a+8)+(-15,4) a=-28,7 8=-3,8
(c+d+k)+(-8,3) c=-9,65 d=-10,35

kK=-2,5
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Ywkei p ovaaH-ymimab
xayan (necn)

1. x-min Oymin can MaHIH MaodbIHOAD
-4,8<x<-3,5
A)-4 B)-3 C)-5

2. Kait menci3oik kame
A)-6,2<0 B)I-71>0 C) |-81<0

3. Tenoeyoi wewinoep: 0,6lx|=4,2
A)7;-7B)0,7; -0,7 C)7

4. Ecenmenoep
A)-2 B)2 (C)0,5




UJS /MOMIFC

VHiNceK. ..
(masmyHAabl ecennep)




ByubimHbIH 6arackl 6ipiHWI aug
320 neHrere, ekiHwi avga 140
meHrere apsaHaam S4bI .
AnrFawkbl 6yubimHbIH 6arFackl a
nmr 6osica, OHbI eKi pem
apsaHaankaH coH 6aracbl Helwe

neHre 6onabl ?
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KoopauHananoi K nysyne A(0)
Hykneci conra Kapau (mepic
6arbimm) 6ipiHwi pemre 2 6ipnik
KeciHgire, ekiHwi pemme 4 6ipnik
KeciHAIre XblSIXXbibl figbl . A
HYKnMecCIiHIH COHfbI
KoopAuHanacblH nabbi HAap.
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"KimHIH ouibl YWKbIp?
(LUbi Fapmatubl nibl K KYMbIC)

I WL NOT PLL Y TR,
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HeHi 6inemis! HeHi 6inrimisz kenenil




Yure TanceIipma
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